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SATIŞ koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MY TARGET IS YOU isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞENDOĞDU isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Nurullah GÜVEN, atını start 

makinesinden çıkmaya alıştırmaması nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan isimli atın antrenörü Mehmet ARSLAN, deklere ettiği seyisi doping mahallinde bulundurmayarak,  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SENNA isimli atın binicisi Serhat KANSU, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FRANCIS HORSE isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan EFKARLIEFE isimli atın binicisi İsmail DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜK KAHRAMAN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜK KENAN isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNSALAR isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu


